YMHOZKEHUE
HaTypaJIbHbIX YHCeJl
1 €ero CBOUCTBA.

BoeinosaHauiaa yuuresab MmareMaTuku MbOY «COIII N217»
ropoaa HoBOMOCKOBCK
CesammBanoBa Ceeriiana IOpneBHa



34+18+44 45+43+41+40
31431431 19+19
17+17+17+17

YeM OHH TOXO0XKHU?
Yem omnuarorcs?
Pacnpenenure ux B IBE rPyMIIbI



1.Buts npurmmacuili Ha OE€Hb POXICHHUS
OJIHOKJIACCHUKOB. Ha KOH(EThI 1 MUPOKHBIE
Ha KaXXJO0r0 YEJIOBEKA HYKHO ITIOTPATUTH /8
pyonen. CkoJbKO JgeHer Butsa morparuT Ha
IIpa3IHUK ?

2. Jlng peMOHTa KOMHAThl HY»KHO 8 PYJIOHOB
000€B.

OnauH pynoH ctout 730 pyOnen. Bo ckonbko
pyoser 000MIETCSI PEMOHT KOMHAThI?






Llenb ypoka

* aKmyaJiu3upoeeamb 3HaHUs ydawluxcsi O
CJIOKeHUU HamypPaJlibHbIX HYUCEeJl,

* Hayyumb eblbupamb YyO0ObHbIe CcrMocobmbi
YMHO)XeHUs1 HamypaJibHbIX 4ucesi npu
8bIMNOJIHEHUU 8bIYUCJZIeHUU U peuweHuu
3a0auv.




IIpedcmasev cymmy 6 sude npou3sgedeHun:

- 25+F25+25+25=

104+104+104=

XAX+X+X+X+X=

26+26=

25-4

104-3

X6

262



IIpedcmasev npou3sedeHue 8 sude CYMmbavl:

122 + 122 + 122

9+ 19+19+19+ 19
+~c+ct+tce+cec+ce+

C




12-3
3.12

Cdopmyaupyi ceoiicmaeo.

Ilpou3seeoenue 08yx uucen ne
UZMEHUMCA NPU nepecmanoBKe
MHOMCUmeJeu

&

e o =) |






g Cgopmynupyu ceolicmeo. h
2.CoyemamersrnibHoe:
a-(b-c)=(a-b) -c

\ ~— %

YTOObl YMHOXUTbL YUCIIO HA
npounsBeaeHue ABYX Yucen,
MOXHO CHa4yarna YyMHOXWUTb ero Ha
nepBbIN MHOXUTESb, a MOTOM
nony4yeHHoe npounsBeneHue
YMHOXWUTb Ha BTOPOWU
MHOXUTENb.




25-36-4

125-347-8

2-9864-5

Caesianre BbIBO/I.

Kak Ha3bIBaeTCH ITO

CBOHCTBO?



2067 0=
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IIpu ymmHodyiceHuu 2100020 vucaa Ha
HY.Ab ecez20a 6yodem HYy b

a0 =1(0




Cdopmyaupyu
6 o _/ — 6 < ceolcmeo.




IIpu ymHodceHuu 1100020
yuc.aa Ha eOuHuUuy ecez2oa
noayuaem 3mo 4ucao
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CBoNCTBaA YMHOXEHUSA:

[lepemecTuTenbHoE: aeb = bea
CodeTaTenibHOE: a o(b oC) = (aeb)eC
ae0=0

ael=a






PUIKYNLTMUHYTKA
Pa3 — noOHssmbCcsi, TOOMsIHyMbCSl,
flea — coeHymbcs, pa3o2HymbcH,
Tpu — e nadowu mpu Xsiorika,
0510800 MpPU KUBKa.
Ha yemsbipe — pyku wupe.
llasmb — pykamu noMaxama,
lllecmb — 3a napmbIl cecmb OnNsiMb

Mﬁ s
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CamocTtosaTernbHasa paboTa

1BapunaHT 2 BapunaHT

1. Boluncnurte yaobHbim cnocobom: 1. Bbluncnurte yaoObHbIM ciocobom:
a) 38-4-25, 6) 125-79-8 a) 25-96-4, 6) 306-8:125
2. 3apava 2. B kKaxxaomMm KOHTenHepe 25
Ha kaxxayro mawunHy norpysunum 20 AWMKOB C COKOM. B KaXXaom siluke
0o4ek 6eH3uHa, no 190 nuTpoB B 24 naketa. CKONMbKO BCero naketoB
Kaxxgaoun. CKonbKo Bcero nuTposB C COKOM B 4 KOHTeUHepax?
OeH3MHa norpy3nnun Ha NATb
MaLUnH? 3. 3apauva:

[MepBbIN CTAaHOK U3roTOBNAN B Yac
3. B KMHOTeaTpe ABa 3ana. B 28 petaneun, a BTopou 35 Takmx
Gonbliom 3ane 26 psaaos no 23 aetaneun. CKkonbKo aetaneu oyger
MecTa, a B Manom 3arne 19 pagos no wusrotoBneHo 3a 10 yacoB paboThbI
22 mecta. CKONMbKO BCero MecTt B nepBoro craHka u 15 yacoB paboThbl

KUHOTeaTpe BTOPOro ctaHka?



CamonpoBepkKa

1BapuaHT
1)38-4-25=3800,
125-79-8=79000

2) 20-190-5=20-5-190=19000(n)
OTtBeT: Ha nsaTb MaLwunH
norpy3unu 19000 nuTpos
OeH3MHa.
3)26-23+19-22=598+418=1016
(M)

OTBeT: B kMHOTeaTpe 1026mecT

2BapuaHT

1) 25-96-4 =9600,

306-8-125=306000

2)25-24-4=2400(n)

OTBeT: Bcero 2400 naketoB C

COKOM

28-10+35-15= 280+525=805 (n)
OTBeT: OyaeT narorosneHo 805

neTtaneu.



Pednekcus

 Kakne HoBble CNOCOObLI YMHOXEHUA Bbl
y3Hanu Ha ypoke?

e Kak Ha3bIBalOTCA YMcna npm yMHOXeHUn?




[lomaluHee 3agaHue

» C.66-67 Bbly4YnTb Npasuna, c.72 Ne 415,
450,451, ponosnHUTENBHOE 3aJaHune

e No 463






